

咱們是29屆知用人（鄧蕙英 報導）

雪梨校友會於去年廣發英雄貼，邀請各地久別多時的豪杰們，今年四月齊集澳洲來個同們師徒大團圓。

晚霞於是在「依貓」上疾呼，發動我們廿九屆師兄弟姐妹們赴約相見，以抒彼此闊別多年之思念。無奈，大多好漢俠女都忙於服務人群，又或偏向深居簡出，響應者為數不多。

四月天，加州地帶廿九屆分兩批人馬出發，首批包括林晚霞、黃祖瑞、張瑞愛、曾少英、鄧蕙英，聯同其他同門師兄姐，共十六人，先奔紐西蘭，後進澳洲。另一批則有顏玉真、葉燕卿、李石英與數位女將延後出發，先赴澳洲武林大會，後訪紐西蘭。

話說十六人一道，乘坐鐵鳥疾車抵埠奧克蘭客棧，即見成群同門舊友攜眷佇候多時，執手談歡不在話下，更出動多輛輕車，齊驅並駕直進名勝景地。莊作東、張盛熙、吳芳玲、姚玉嬌、…並廿九屆之何碧鳳、黃振欽等熱情款待佳餚美食，親切招呼，加上李姍姍、王玉珍等幾位前輩，不辭遠途出席相見，盛意隆情，撼人心弦。

翌日告別，往南島進發，各位俠客尋幽訪勝，享盡江湖逍遙之樂，不覺已過六七天，隨即取道北島會合剛趕至之師兄姊（內有廿九屆之李煒棠），大伙一行人轉程趕至墨城。唯天不作美，雨濕路滑，幾經折騰才抵達墨城分舵聚集之酒樓，同門見面興高采烈，舉盞暢飲。廿九屆人喜逢舊知，歡欣雀躍，席上有辛麗湘、謝長友、柳貴陽、黃輝陞、司徒銳文、…攜手同作畫中人。筆者最高興得見隔別多年的契娘、契師妹、妹倩，祝福問候，關懷各人近狀。

墨城走馬看花，匆忙兩天，又要淘金，又賞十二門徒，更莫錯過袋鼠、企鵝，並要探親訪友，勞累之中卻精神煥發。最後一驛，趕達雪梨市，共赴武林大會。

大團圓慶典分兩天進行，隆重熱鬧，非但餐宴豐盛，兼有歌舞娛慶，英雄各表豪情壯志，五百多名俠士俠女，師兄弟姐妹，各尋相知相識，互訴別後情！最興奮的莫過於廿九屆人也，外來者集合了當地的黃振華、蘇潔芝、曾偉翹、鄧秀茂、鄧許宗、關學文、…超過二十人之盛況，極之難得。兩三天的相聚，勾起舊日同門拜師學藝，共習秘笈之情懷，眼前人彷彿回復當年之俊逸秀雅，天真無邪，滿懷赤誠，…惟嘆此情可待成追憶矣！

策馬揚鞭，一聲珍重，揮手別去，咱們青山不改綠水長流，後會定必有期！



第29屆同學



黃振華到訪 LA



2011.04.17